



*Минфин РФ разрабатывает законодательные изменения в закон об ОСАГО, которые снимут запрет на перестрахование по этим операциям, сообщила заместитель руководителя департамента финансовой политики ведомства Вера Балакирева на пресс-конференции.*

Она не исключила, что "наиболее целесообразным решением может служить создание специального перестраховочного пула в этом обязательном виде страхования". "В него на определенных условиях может входить Российская национальная перестраховочная компания", — добавила она.

В.Балакирева отметила, что "РНПК могла бы принимать в перестрахование риски не в пределах 10%-ной доли обязательной цессии, но в значительно большем объеме".

Руководитель департамента страхового рынка Банка России Игорь Жук, комментируя инициативу, заявил журналистам, что регулятор "в принципе не имеет особых возражений против системы перестрахования в ОСАГО".

Вместе с тем он подчеркнул, что подобное усовершенствование правильно обсуждать после того, как сообществу совместно с правоохранителями и властями удастся преодолеть беду, которая в настоящее время искажает все экономические пропорции на рынке ОСАГО. Речь идет об агрессивной деятельности юристов-посредников, раскручивающих инфляцию судебных накладных расходов страховщиков, что приводит к искажению бизнес-процедур и данных об убыточности.

Исполнительный директор Российского союза автостраховщиков (РСА) Евгений Уфимцев сообщил, что "определенные обсуждения снятия запрета на перестрахование на рынке ОСАГО уже велись. Позиция РНПК была сформулирована отчетливо: все расходы страховщиков ОСАГО, связанные с судебными издержками, штрафами и пенями, которыми обременены выплаты, инициированные недобросовестными автоюристами, перестраховываться не могут". В этой связи Е.Уфимцев поддержал позицию Банка России о первоочередности задачи очистки рынка от преступного теневого бизнеса, спекуляций на выплатах добросовестным автовладельцам.

Источник: Финмаркет, 27.04.2017